
PROTOKÓŁ Nr XLV/18 

z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy 

z dnia 3 września 2018 r.  
 

Radni: wg listy obecności (na 15 radnych - 14 obecnych). 

 

Zaproszeni goście: wg listy obecności. 

 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 20 sierpnia 2018 r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

- zmian budżetu i w budżecie gminy na 2018 rok. 

5. Sprawozdanie Burmistrza Leśnicy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie komisji stałych Rady Miejskiej z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

7. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski radnych. 

8. Zamknięcie sesji. 

Ad. pkt. 1 i 2 

Otwarcie sesji 

Stwierdzenie quorum: 

- stwierdzenie prawomocności obrad 

Sesję Rady Miejskiej otworzył Ryszard Froń, który przywitał radnych i zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji bierze udział 14 radnych, co stanowi 

quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Miejska. 

-przedstawienie i przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący obrad odczytał porządek obrad i zarządził głosowanie w kwestii jego 

przyjęcia.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie przyjęła 

porządek obrad dzisiejszej sesji (głosowało 14 radnych). 
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Ad. pkt 3 

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w Leśnicy z dnia 20 sierpnia 2018 r. 

Przewodniczący obrad Pan Ryszard Froń poinformował, że protokół z sesji Rady Miejskiej 

w Leśnicy z dnia 20 sierpnia 2018 r. zostanie przedłożony na kolejnej sesji Rady Miejskiej 

w Leśnicy, z uwagi na krótki okres pomiędzy sesjami. 

Ad. pkt 4 

Podjęcie uchwał: 

- w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Pan Burmistrz podziękował przewodniczącemu Rady Miejskiej w Leśnicy i radnym za 

możliwość zwołania ponadplanowej sesji. Głównym elementem zwołania dzisiejszej sesji jest 

właśnie projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Zaznaczył, iż wieloletnia prognoza finansowa została zaktualizowana o zmiany planu budżetu 

dokonane od początku roku do dnia dzisiejszego tj. 3 września 2018 roku. 

Pan Burmistrz poinformował, iż rozstrzygnięto drugi przetarg na zadanie pn. „Realizacja 

Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Leśnica w zakresie rewitalizacji kompleksu 

rekreacyjnego w Leśnicy w celu poprawy dostępności i jakości usług społecznych dla 

mieszkańców gminy”, w którym wyłoniono wykonawcę. W pierwszym przetargu określono 

termin realizacji zadania do końca 2018 roku, niestety z powodu jego nierozstrzygnięcia 

czyniono starania o zmianę wskazanego terminu. W konsekwencji Gmina Leśnica uzyskała 

zgodę Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego w Opolu na wydłużenie terminu 

realizacji zadania do końca maja 2019 roku. Zaznaczył, iż w trakcie ogłoszenia I przetargu do 

Urzędu Miejskiego w Leśnicy wpływały sygnały, że zabezpieczone środki finansowe 

w budżecie gminy będą niewystarczające. Obawy te się potwierdziły i należało ogłosić drugi 

przetarg na realizację zadania. Do przetargu przystąpiły trzy firmy, najkorzystniejszą ofertę 

zaproponowała firma Techbud z Opola na kwotę 6.592.677,00 zł.  

W związku z tym, aby móc podpisać umowę z wykonawcą zadania niezbędne jest 

zabezpieczenie brakujących środków finansowych w budżecie gminy, a co za tym idzie 

w wieloletniej prognozie finansowej na 2019 rok. Wyjaśnił, iż w planie wydatków 

majątkowych na zadaniu pn. „Realizacja Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Leśnica 

w zakresie rewitalizacji kompleksu rekreacyjnego w Leśnicy w celu poprawy dostępności 

i jakości usług społecznych dla mieszkańców gminy” wykazanym w załączniku dotyczącym 

wykazu przedsięwzięć zwiększyć środki finansowe w 2019 roku (plan na 2019 r. został 

zwiększony o kwotę 1.000.000,00 zł). 
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Ponadto zaznaczył, iż plan dochodów po dokonanych zmianach wynosi łącznie 32.039.703,68 

zł, natomiast plan wydatków wynosi łącznie 41.305.364,35 zł oraz plan przychodów wynosi 

łącznie 9.265.660,67 zł (w tym nadwyżka z lat ubiegłych i pożyczka z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu).  

 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie?  

Radny Pan Teodor Jahn stwierdził, iż kluczowym tematem dzisiejszej sesji jest zadanie pn. 

„Realizacja Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Leśnica w zakresie rewitalizacji 

kompleksu rekreacyjnego w Leśnicy w celu poprawy dostępności i jakości usług społecznych 

dla mieszkańców gminy”. Na poprzedniej sesji Pan Burmistrz zasygnalizował, że koszt tej 

inwestycji może wzrosnąć i zaistnieje konieczność zwiększenia środków finansowych na to 

zadanie. Radny zaznaczył, iż zgadza się z wprowadzeniem proponowanej zmiany w załączniku 

nr 2 dotyczącym przedsięwzięć w 2019 roku. 

Pan Jahn podkreślił, iż dość istotnie zmienił się sposób finansowania zadania. Po zwiększeniu 

wydatków na zadaniu na 2019 r. o kwotę 1.000.000,00 zł. łączny koszt zadania wynosi niecałe 

7.000.000,00 zł, z tego aż 5.000.000,00 zł stanowią środki własne. Pomimo ogromnych 

kosztów trzeba to zadanie zrealizować. Jest to kosztowo największa inwestycja w historii 

samorządu Gminy Leśnica. Radny podkreślił, iż ma nadzieję, że w następnym sezonie letnim 

kąpielisko w Leśnicy będzie już otwarte. Następnie zwrócił się z zapytaniem, co było 

przyczyną pomniejszenia dofinansowania zadania pn. „Realizacja Lokalnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Leśnica w zakresie rewitalizacji kompleksu rekreacyjnego w Leśnicy 

w celu poprawy dostępności i jakości usług społecznych dla mieszkańców gminy”? 

Pan Burmistrz poinformował, iż kwota dofinansowania jest stała. Podstawą do naliczenia 

kosztów był projekt podstawowy, jeżeli po przetargu wartość zadania wzrosła to różnica musi 

zostać pokryta ze środków budżetu gminy to znaczy zwiększony koszt realizacji zadania 

zmniejsza procent udzielonego dofinansowania z Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Opolskiego na lata 2014-2020. Zaznaczył, iż w poprzednich latach Gmina 

Leśnica spotkała się z sytuacją, gdzie otrzymano zwiększone dofinansowanie, gdyż powstały  

oszczędności na zadaniach realizowanych ze środków zewnętrznych.  

Następnie radny Pan Teodor Jahn zwrócił się z zapytaniem dlaczego, w załączniku nr 2 wykaz 

przedsięwzięć niniejszego projektu uchwały w wydatkach majątkowych ujęto na 2019 rok 

Ukształtowanie przestrzeni publicznej zgodnie z wymogami ładu przestrzennego w Łąkach 

Kozielskich i Kadłubcu skoro koszty skorygowano i zadania zostały zrealizowane? Na jaki cel 



4 
 

jest przeznaczona wskazana kwota w wysokości 22.000,00 zł w Kadłubcu oraz taka sama 

kwota w Łąkach Kozielskich? 

Pan Burmistrz poinformował, iż zadanie pn. „Ukształtowanie przestrzeni publicznej zgodnie 

z wymogami ładu przestrzennego w Łąkach Kozielskich” jest już zakończone. Z kolei drugim 

etapem zadania pn. „Ukształtowanie przestrzeni publicznej zgodnie z wymogami ładu 

przestrzennego w Kadłubcu” będzie stworzenie placu zabaw i jego wyposażenie.  

Pan Teodor Jahn stwierdził, iż wykazana kwota w wysokości 22.000,00 zł nie powinna być już 

ujęta w wykazie przedsięwzięć do wieloletniej prognozy finansowej na zadanie pn. 

„Ukształtowanie przestrzeni publicznej zgodnie z wymogami ładu przestrzennego w Łąkach 

Kozielskich”.  

Pan Teodor Jahn zaznaczył, iż kolumna poprzednia dotycząca roku 2018 została skorygowana. 

Zdaniem radnego, jeżeli zadanie zostało zrealizowane to kwota w wysokości 22.000,00 zł 

powinna zniknąć z niniejszego załącznika. Podkreślił, iż załącznik nr 2 jest konkretnym spisem 

zadań, które mają być w przyszłości realizowane.  

Pan Burmistrz zapewnił, iż w WPF w załączniku nr 2 wykaz przedsięwzięć kwota 

w wysokości 22.000,00 zł będzie w najbliższym czasie odblokowana.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej i zarządził głosowanie w kwestii jej 

podjęcia. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania stwierdził, że Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie 

podjęła uchwałę Nr XLV/255/18 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

(głosowało 14 radnych). 

- w sprawie zmian budżetu i w budżecie gminy na 2018 rok 

Pan Burmistrz poinformował, iż proponuje się dokonać zmiany budżetu i w budżecie gminy na 

2018 rok poprzez:  

a) zwiększenie przychodów budżetu gminy o kwotę 350.000,00 zł, z tego: 

- nadwyżka z lat ubiegłych -     350.000,00 zł 

b) zwiększenie dochodów budżetu gminy o kwotę 1.000,00 zł, z tego: 

- środki na wsparcie uczestnictwa Leśnickich Mażoretek w -         1.000,00 zł 
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Mistrzostwach Europy w Chorwacji – dotacja Powiatu Strzeleckiego 

c) zwiększenie wydatków budżetu gminy o kwotę 353.500,00 zł, z tego: 

- bieżące utrzymanie dróg gminnych -       50.000,00 zł 

- remont sieci wodociągowej w Górze Św. Anny -     150.000,00 zł 

- utrzymanie zieleni - Fundusz Sołecki – Sołectwo Lichynia -         1.000,00 zł 

- utrzymanie zieleni - Fundusz Sołecki – Sołectwo Łąki Kozielskie -         1.500,00 zł 

- przebudowa sieci energetycznej wraz z montażem nowych punktów 

świetlnych w Górze Św. Anny (planuje się wykonanie podobnego 

oświetlenia, jak na Leśnickim rynku) 

-     150.000,00 zł 

- wsparcie uczestnictwa Leśnickich Mażoretek w Mistrzostwach Europy 

w Chorwacji 

-         1.000,00 zł 

d) zmniejszenie  wydatków budżetu gminy o kwotę 2.500,00 zł, z tego: 

- remont i wyposażenie obiektów służących działalności kulturalno- 

społecznej - Fundusz Sołecki - Sołectwo Łąki Kozielskie 

-         1.500,00 zł 

- organizacja różnych imprez i spotkań okolicznościowych – Fundusz 

Sołecki – Sołectwo Lichynia 

-         1.000,00 zł 

Ponadto Pan Burmistrz zaznaczył, iż wszystkie zadania ujęte w zmianach budżetu i w budżecie 

gminy na 2018 rok zostały odwzorowane w zmianach wieloletniej prognozy finansowej. 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych, czy są pytania w tym temacie?  

Wobec braku głosów w dyskusji przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie 

zmian budżetu i w budżecie gminy na 2018 rok oraz zarządził głosowanie w kwestii jej 

podjęcia. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania stwierdził, że Rada Miejska w Leśnicy jednogłośnie 

podjęła uchwałę Nr XLV/256/18 w sprawie zmian budżetu i w budżecie gminy na 2018 rok 

(głosowało 14 radnych). 

Ad. pkt 5 

 Sprawozdanie Burmistrza Leśnicy z działalności w okresie międzysesyjnym  

W okresie międzysesyjnym udało się wyłonić firmę, która przeprowadzi remont gabinetu 

ginekologicznego. 
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Następnie Pan Burmistrz przedstawił ważniejsze przedsięwzięcia, działania przeprowadzone 

w okresie międzysesyjnym:  

- 22 sierpnia br. odbyło się posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej podczas którego, 

dokonano przeglądu placówek przed rozpoczęciem roku szkolnego; 

- 23 sierpnia br. odbyło się spotkanie z dyrektorami wszystkich placówek oświatowych 

z terenu Gminy Leśnica w zakresie przygotowania do nowego roku szkolnego 2018/2019; 

- 27 sierpnia br. odbyło się posiedzenie Członków Związku Powiatowo-Gminnego „Jedź 

z Nami” w zakresie ujednolicenia zatrudnienia obsługi autobusów, które dowożą dzieci 

i młodzież do szkół i gimnazjum. W niektórych gminach opiekunowie w autobusach są 

zatrudniani przez urząd gminy, a w innych przez PKS. Związek Powiatowo-Gminny „Jedź 

z Nami” prawdopodobnie podejmie decyzję o zatrudnieniu wszystkich opiekunów przez PKS 

w Strzelcach Opolskich;  

- 28 sierpnia br. odbyło się spotkanie z sołtysami w sprawie omówienia funduszu sołeckiego na 

2019 rok; 

- 30 sierpnia br. w miejscowości Góra Św. Anny odbyło się spotkanie z jej mieszkańcami 

w zakresie omówienia inwestycji powiatowej dotyczącej remontu drogi powiatowej biegnącej 

przez miejscowość Góra Św. Anny. Na spotkaniu analizowano kwestie dotyczące objazdu na 

czas remontu. 

Ad. pkt 6 

Sprawozdanie komisji stałych Rady Miejskiej z działalności w okresie międzysesyjnym 

Przewodniczący obrad poinformował, że w okresie międzysesyjnym w dniu 22 sierpnia 

2018 r. odbyło się posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej. W związku z tym, 

przewodniczący obrad zwrócił się do Pana Kazimierza Mierzejewskiego – przewodniczącego 

Komisji Infrastruktury Społecznej o przedstawienie informacji z posiedzenia komisji.   

Pan Kazimierz Mierzejewski poinformował, że posiedzenie Komisji Infrastruktury Społecznej 

obejmowało część wyjazdową tj. wizytację szkół podstawowych Gminy Leśnica (Szkoła 

Podstawowa w Leśnicy, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Zalesiu Śląskim i Zespół Szkolno-

Przedszkolny w Raszowej). Z uwagi na wygaszanie Publicznego Gimnazjum w Leśnicy 

Komisja nie wizytowała w tej placówce. 

Celem przedmiotowej wizytacji było zapoznanie się ze strukturami placówek, gotowością 

organizacyjną, zabezpieczeniem kadry pedagogiczno-obsługowej, ilością uczniów 
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rozpoczynających naukę w roku szkolnym 2018/2019 oraz inwestycjami wykonanymi 

i przyszłościowymi.  

Pan Mierzejewski stwierdził, iż wszystkie placówki są przygotowane na rozpoczęcie roku 

szkolnego 2018/2019. We wszystkich wizytowanych placówkach kadra pedagogiczno-

obsługowa jest zabezpieczona oraz zagwarantowany jest transport dla uczniów dojeżdżających, 

którego organizatorem jest Gminny Zarząd Oświaty w Leśnicy.  

Ad. pkt 7 

Interpelacje, zapytania i wolne wnioski radnych 

Przewodniczący obrad Pan Ryszard Froń zwrócił się do Pani Lidii Kremser - Tomeczek - 

Sekretarz Gminy Leśnica o przedstawienie informacji dotyczącej oświadczeń majątkowych 

radnych gminy.  

Pani Lidia Kremser-Tomeczek poinformowała, iż zgodnie z Ustawą z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2018 r. poz. 994 z późn. zm.) radny gminy jest zobowiązany 

na dwa miesiące przed upływem kadencji złożyć swoje ostatnie oświadczenie majątkowe. 

Zaznaczyła, iż zakończenie kadencji rad gmin, rad powiatów i sejmików województw oraz 

wójtów, burmistrzów i prezydentów miast nastąpi w dniu 16 listopada 2018 r.  

Tym samym ustawowy termin „2 miesiące przed upływem kadencji” przypada na dzień 16 

września 2018 r. Radny jest zobowiązany do złożenia oświadczenia majątkowego 

przewodniczącemu rady gminy w dwóch egzemplarzach według stanu na dzień 16 września 

2018 r.  

Pani Sekretarz wyjaśniła, iż ze względu na to, że wskazany dzień jest dniem wolnym od pracy, 

oświadczenie majątkowe należy złożyć w dniu 17 września 2018 r. tj. poniedziałek 

w godzinach pracy Urzędu. Jeżeli, któryś z radnych nie może w tym dniu osobiście złożyć 

oświadczenia majątkowego może nadać go listownie. W tym przypadku liczy się data stempla 

pocztowego.  

Pan Teodor Jahn zwrócił się z zapytaniem, czy 16 września 2018 r. jest dniem ostatecznym na 

złożenie oświadczenia majątkowego radnego gminy? 

Pani Lidia Kremser – Tomeczek poinformowała, iż oświadczenie majątkowe radny musi 

złożyć według stanu na dzień 16 września 2018 r. i nie ma innego terminu w przypadku 

zakończenia kadencji rady. Natomiast ze względu na to, że wskazany dzień jest dniem wolnym 

od pracy (tj. niedziela), oświadczenie majątkowe należy złożyć w dniu 17 września 2018 r. 



8 
 

Pan Tomasz Sitnik zwrócił się z zapytaniem, jak obliczyć dochód osiągnięty z tytułu 

zatrudnienia, który zawsze był obliczany na podstawie PIT-u? 

Pani Sekretarz poinformowała, iż radny musi samodzielnie obliczyć dochód jaki uzyskał od 

początku roku do daty sporządzenia oświadczenia majątkowego. Pomocna może być otrzy-

mana od pracodawcy comiesięczna informacja o uzyskanych dochodach. Do oświadczenia 

majątkowego radnego gminy z dnia 16 września 2018 r. nie należy składać PIT-u.  

Radny Pan Teodor Jahn zwrócił się z zapytaniem, jak określić dochód zryczałtowanej diety dla 

radnego Rady Miejskiej w Leśnicy? 

Pani Lidia Kremser-Tomeczek poinformowała, iż pracownik Referatu Finansowo-

Budżetowego przygotuje dla radnych informację ile wynosiła zryczałtowana dieta dla radnego 

Rady Miejskiej w Leśnicy za okres od dnia 1 stycznia br. do dnia 16 września br.  

Pan Ryszard Golly poinformował, iż ul. Leśnicką w Zalesiu Śląskim jeżdżą z dużą prędkością 

samochody ciężarowe i osobowe, które najeżdżają na studzienki zlokalizowane w drodze. 

Ponadto nawierzchnia jezdni jest bardzo uszkodzona i wymaga frezowania w szczególności na 

wysokości domów od numeru 12 do 22. Stukot jest tak głośny, że mieszkańcy skarżą się, że 

nie mogą spać. 

Mieszkańcy ul. Leśnickiej w miejscowości Zalesie Śląskie zwrócili się już do Zarządu Powiatu 

Strzeleckiego w Strzelcach Opolskich o usunięcie usterek na drodze powiatowej nr 1401 O. 

W październiku 2017 roku zostali poinformowani, że w 2017 r. Zarząd Powiatu Strzeleckiego 

planował wykonanie frezowania korekcyjnego nawierzchni bitumicznej w ciągu drogi 

powiatowej nr 1401 O ul. Leśnicka w Zalesiu Śl. Jednakże po przeprowadzeniu trzech 

kolejnych zapytań ofertowych żaden  wykonawca nie złożył oferty i przedmiotowe zadania 

zostały ujęte w ramach remontów cząstkowych na rok 2018. Ponadto remont nawierzchni 

jezdni drogi powiatowej ul. Leśnicka w Zalesiu Śl. Pan Golly zaznaczył, iż powoli rok 2018 

dobiega końca, a stan drogi z dnia na dzień się pogarsza. W związku z powyższym radny Golly 

zwrócił się z prośbą o interwencję w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich w tym 

zakresie.  

Pan Burmistrz dodał, że przypuszcza, iż realizacja zadań uzależniona jednak będzie od 

dostępnych środków finansowych Powiatu Strzeleckiego. Na poprzedniej sesji Rady Miejskiej 

w Leśnicy byli obecni radni Rady Powiatu Strzeleckiego, podczas której zgłaszano wszystkie 

sprawy drogowe dotyczące dróg powiatowych. Poinformował, iż do zadań realizowanych na 

terenie Gminy Leśnica na pewno w przyszłości można zaliczyć remont drogi powiatowej ul. 
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Kościuszki w Zalesiu Śląskim i ul. Leśnicka w Górze Św. Anny. Starostwo Powiatowe 

przygotowywało również dokumentację na przeprowadzenie remontu drogi relacji Wysoka – 

Góra Św. Anny, ul. Krasowska w Leśnicy, aż do miejscowości Krasowa. Na pewno Powiat 

Strzelecki ma świadomość potrzeby remontu drogi od miejscowości Zalesie Śląskie do 

Leśnicy, bo droga jest w coraz gorszym stanie i  staje się niebezpieczna.  

Radny Pan Kazimierz Mierzejewski zwrócił się z zapytaniem, kiedy dokładnie zakończy się 

realizacja zadania wykonywanego przez Powiat Strzelecki  „Przebudowa drogi powiatowej 

1435 O Zalesie Śląskie – Kędzierzyn – Koźle na odcinku Zalesie Śląskie – Cisowa oraz drogi 

powiatowej 1401 O Zdzieszowice – Leśnica – Zalesie Śląskie na odcinku ul. Strażackiej 

w Zalesiu Śląskim”? 

Pan Burmistrz zaznaczył, iż jak Pan radny powiedział jest to zadanie realizowane przez Powiat 

Strzelecki, dlatego ciężko jest Burmistrzowi dokładnie określić datę zakończenia inwestycji. 

Przypuszczalnie inwestycja ma zakończyć się pod koniec bieżącego roku.  

 

Pan Ryszard Golly zwrócił się z zapytaniem, czy Gmina Leśnica zdąży na czas zrealizować 

zadanie „Budowa kanalizacji sanitarnej w Zalesiu Śląskim”, gdyż powiat już rozpoczyna na 

tym odcinku swoje zadanie? Mieszkańcy ul. Kościuszki z Zalesia Śląskiego narzekają na prace 

wykonywane przy budowie kanalizacji sanitarnej (m. in. częsty brak wody, zrywane przewody 

elektryczne). Ponadto zwrócił uwagę zagęszczenie wykopów po montażu sieci kanalizacyjnej 

i wodociągowej? 

Radny Pan Teodor Jahn zwrócił się z zapytaniem, czy w związku z podwyższeniem opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi dla mieszkańca gminy wzrosła także stawka rocznej 

składki członkowskiej poniesionej przez Gminę Leśnica na rzecz Związku? 

Pan Burmistrz poinformował, iż dopiero na kolejnej sesji będzie w stanie dokładnie 

odpowiedzieć, ile wynosi składka członkowska gmin zrzeszonych w Związku 

Międzygminnym "Czysty Region". Podkreślił, że jest ona naliczona zgodnie z zastosowaniem 

kryterium dotyczącym ilości mieszkańców. Wysokość składki Gminy Leśnica na dany rok 

stanowi iloczyn liczby mieszkańców Gminy Leśnica na koniec roku poprzedniego wykazanej 

w sprawozdaniu do Urzędu Skarbowego i stawki określonej w planie finansowym Związku.  

 Radny Pan Tomasz Sitnik zwrócił się z prośbą o zamontowanie koszy na śmieci przy parkingu 

na Pl. Narutowicza w Leśnicy oraz wymalowanie pasów na wyremontowanej drodze 

powiatowej relacji Leśnica - Raszowa. 
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Pan Burmistrz zaznaczył, iż Wicestarosta Strzelecki zapewniał, że w 2018 roku będzie na 

terenie całego Powiatu Strzeleckiego wykonywane oznakowanie poziome.  

Pan Ryszard Froń poinformował, iż ze względu na przeprowadzony remont na ul. Krasowskiej 

w Leśnicy naprzeciw Szkoły Podstawowej w Leśnicy zachodzi konieczność wyznaczenia 

miejsc parkingowych.   

Radny Pan Roland Reguła zwrócił się z prośbą o interwencję w temacie placu zabaw przy ul. 

Goreckiego w Leśnicy z uwagi na zalegające śmieci. Na niniejszym placu zabaw są również 

uszkodzone elementy zabawowe.  

Pan Burmistrz zaznaczył, iż niniejszy plac zabaw kwalifikuje się do przeprowadzenia 

gruntownego remontu.  

Pan Teodor Wyschka poinformował, iż pomiędzy miejscowością Lichynia i Leśnicą firma 

GIGA-COM instaluje łącze światłowodowe wzdłuż drogi powiatowej. Z uwagi na fakt, iż  

w przyszłości planuje się remont drogi powiatowej, czy kable nie są położone zbyt blisko 

drogi? Jeśli w przyszłości rów byłby odtworzony, to robotnicy mogą natrafić na łącze 

światłowodu. Czy nie można zwrócić się do Starostwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich, 

żeby firma GIGA-COM głębiej umiejscowiła łącze światłowodu?  

Pan Burmistrz poinformował, iż jeżeli firma realizuje jakieś zadanie w pasie drogowym to 

w pierwszej kolejności musiała uzgodnić to zadanie ze Starostwem Powiatowym w Strzelcach 

Opolskich, gdyż jest to droga powiatowa. Powiat z pewnością określił w jakiej odległości od 

pasa drogi i na jakiej głębokości mają się znajdować kable światłowodu.  

Radny Pan Marek Nowak poinformował, iż na ul. Dworcowej w Leśnicy bardzo często biegają 

duże, wygłodzone i niebezpieczne psy. Stwarzają one zagrożenie przede wszystkim dla dzieci. 

W związku z tym, zwrócił się z prośbą o interwencję w tej sprawie.  

Ad. pkt 8 

Zamknięcie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku dziennego sesji przewodniczący obrad zamknął XLV 

sesję Rady Miejskiej w Leśnicy.  

 

Protokołowała:              Przewodniczący obrad  

Jessika Dronia             Ryszard Froń 


